Бліц – контроль з теми «Кисень»
Поставте «+», якщо твердження правильне,   «-» - якщо твердження неправильне.
1. Атом Оксигену містить 8 протонів
2. Оксиген утворює прості речовини : кисень і азот
3. У повітрі кисню 21%
4. Горіння – це фізична взаємодія з киснем
5. Кисень добре розчиняється у воді
6. Рослини утворюють кисень у процесі фотосинтезу
7. Кисень добувають реакціями розкладу оксигеновмісних речовин
8. Відносна молекулярна маса кисню 16
9. Розкладання гідроген пероксиду відбувається за участю каталізатора
10. Оксисен – неметалічний елемент
11. Кисень важчий за повітря
12. Кисень можна зібрати шляхом витіснення повітря
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